

铺路花砖竟被扔进结冰河面

大片沿河路面遭破坏，市民：干这种事太缺德了

本报聊城12月13日讯(记者 李璇 实习生 米潇倩) 城区振兴路运河桥附近的运河岸边，铺设的花砖遭到人为破坏，不少花砖被揭掉扔进结冰的运河河面，不少市民对此十分愤慨。

13日一早，记者在振兴路运河桥南侧的运河边看到，岸边原本铺设平整的花砖遭到破坏，宽约3米、长近20米的范围内，至少有上百块花砖已经缺失。而西侧运河里已结冰的河面上，散落着完整或已经断成多段的花砖，有的平躺在冰面上，有的在冰层和水面之间。

“我每天散步都经过这里，这些花

砖都是被人为破坏的。”附近散步的刘先生说，河面结冰以后，他时常看到有人把岸边铺设的花砖揭起来往冰面上砸着玩，多是一些年轻人和附近的学生。他看到后也曾制止过，但基本没起到什么效果。

另一位在此晨练的老人说，不少市民都喜欢在运河边散步或晨练，但岸边花砖被破坏，致使道路坑洼不平，有些老人稍不注意就可能被绊一跤。而且花砖被丢进河里后便被冰冻住，极难清理。他感觉个别人干这种事太缺德了。

“对于个别市民的这种不文明行

为，我们也很无奈，他们拿花砖砸冰面完全就是出于好玩。”聊城市运河管理处的一位工作人员表示，管理处每天都会安排工作人员在运河沿线巡视，但由于战线太长，而且人手有限，不可能每天都守在同一个地方。

“今年运河岸边缺失的花砖刚修补过一次，结果现在又出现了被破坏的情况。”该工作人员说，根据该处岸边地面裸露出的印记来看，很多花砖都是新破坏的。对此，他也想在此呼吁，希望市民都能自觉维护和爱护公共设施，不要为了自己的一时取乐，而随意破坏路面。



铺路的花砖被扔在冰面上。 本报记者 李璇 摄

“就算找不到爱情，也能交很多朋友”

本报平安夜单身派对周日14:30-17:00可报名，报名电话:8277092

本报聊城12月13日讯(记者 凌文秀) “就算找不到爱情，也能交很多朋友。”13日，又有一批单身精英男女报名本报平安夜单身精英牵手派对，有些单身精英希望邂逅爱情，也有些单身精英认为以交友的目的参与可能更容易有惊喜。本周末仅周日14:30-17:00可报名，男女嘉宾各限50人，额满为止。想参加可得抓紧报名哦!单身派对将在平安夜24日晚举行，咨询电话8277092。

13日，大雪没挡住单身精英们寻爱的脚步，依然有很多单身报名平安夜单身派对。众多的咨询者中，有一对

兄妹。这对兄妹都在政府机关工作，对这场相亲会非常期待。一位报名的女士表示，100个同龄、差不多资历的单身男女来一场单身酒会，就算不能找到爱情，也能交很多各行各业的朋友。

12月24日平安夜，齐鲁晚报相亲会推出2012年压轴场，活动为城市白领打造个性化主题相亲社交平台。现场布置精美浪漫的布置，让单身男女在鲜花、美酒、饮料、甜点等打造的温情浪漫氛围里牵手有缘人。

如果您是单身，在1980年1月1日后出生，而且有大学学历、正式工作、稳定收入；如果您是个积极向上、品行

优良的好青年，那就赶快报名参加这次平安夜单身派对吧！哪怕请假报名、哪怕请假去参加活动，只要能在年底前找到TA，所有付出又有什么关系！

本周末下午也可正常报名，报名时间为16日14:00到17:00。

本届相亲会限制报名人数最多为100人，其中单身男女各50人。有意者可携带身份证件、照片到齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉路口西北角)报名，市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。报名前可电话咨询具体报名事宜，咨询电话8277092、8451234。

刘垓子镇贯彻十八大计生专题：

规范农家书屋管理 建设“十八大”宣教基地

近期，为进一步宣传“十八大”会议精神，更好地指导群众投身全镇各项事业的建设，刘垓子镇集中人力物力，对农家书屋的管理进行规范，逐步将农家书屋建设成为“十八大”精神的宣传阵地。

规范农家书屋制度，报刊等读物的管理制度。读镇充分发挥各村计生协会作用，由计生专兼职主任对农家书屋的制度、报刊等进行管理，并制定

创新计生协会建设

群众参与计划生育工作。进一步发挥村民对计生协会工作的促进作用。该镇各村计生协会进一步完善职能，发挥协会的监督带动作用，以村便民约为指导，引导群众对保护村居自然环境、落实科学发展观的重视，进一步促进生态文明建设。

将协会会风建设摆在协会发展的主要方面。该镇协会将广大会员时刻牢记自身建设，要不断提升自身综合素质，提高自身应变“精神懈怠、能力不足、脱离群众、消极腐败”的能力，督促广大会员更好地为群众服务，面对那

些对协会活动得过且过、对群众服务马马虎虎的会员给予严

打造诚信计生

近期，刘垓子镇以打击“两非”为主要内核，以综合治理出生人口性别比偏高为主要目的的专项行动开赛地如火如荼。为使活动效果更加显著，该镇积极打造诚信计生，通过转变作风、严格考核力求整治“两非”工作更有效率，打击更有力度，让出生人口性别比偏高态势得到缓解。

计生干部开展大练兵活动，丰富专业知识，提高服务水平，要求每个计生干部做到“人人能宣传、人人会宣传、人人宣传好”，在打击“两非”战役中能有效引导育龄群众树

立警告，更严厉的劝莫违法，增强协会发展的活力。(单继)

高效迎战“两非”

立话育新风、转变生育观念、自觉抵制“两非”，在全镇范围内营造“关爱女孩”的良好氛围。

严格落实各项制度，严防工作漏洞。严格落实孕产访监测和孕期随访服务，确保监测率实现100%，对孕情消失的要及时落实实底数，一旦查实涉及“两非”取消其生育指标，情节严重还要追究当事人法律责任；切实落实各项利益导向政策，为女儿户、贫困女大学生等家庭解决实际困难和问题，让“关爱女孩”抵制“两非”更加深入人心。(单继)

落实“三个到位”

近期，刘垓子镇为深化综合治理“两非”的活动效果，不仅继续加大宣传力度，指导群众形成自觉抵制“两非”行为的意识，还定期开最大规模、网络化的清理清查活动，保持对“两非”违法行为的高压态势。另外读镇加大对辖区育龄群众的监管力度，通过严格实行“三个到位”，全面提升孕检服务水平。

宣传发动到位。该镇持续强化宣传力度，定期出动流动宣传车，在辖区内各村居宣传“两

对育龄群众进行分类统计，对每一个持《生育证》人员采取服务站、包村干部和计生专兼职三方包保责任，并通过协议向包保人员明确其责任和义务。除此之外，读镇对孕检群众的孕情、出生等信息及时变更，确保管理无漏洞。

服务跟踪到位。读镇

计生服务“四进村”

刘垓子镇大力开展计生服务“四进村”活动。

政策法规进村，利用宣传栏刊、展板、墙体标语宣传计生政策法规、办事程序。

优质服务进村，在村组开最美孕节育、优生优育、生殖保健等知识咨询

计生宣传“五上门”

刘垓子镇计生村民自治工作与开展优质服务、树立婚育新风相结合，积极开展“五上门”活动。

一是送计生资料、宣传上门。二是送人口与计生政策法规上门，坚持为群众提供咨询服务。三是送宣传文艺队上门，由镇计生办、协会牵头，组织计生宣传志愿者队伍，

进一步规范服务质量。读镇组织专门工作人员，对那些行动不便、距离较远的群众提供上门服务；而且在日常走访中工作人员向群众免费发放关于打击“两非”的明白纸和精美折页，提供优生优育和生殖健康知识，进一步拉近了与群众的联系。

(单继)

婚育新风入民心

用通俗易懂、喜闻乐见的表演为群众宣传计生基本国策和“生育关怀”活动内容。四是送计生资料上门，印发政策知识、“三生”等科普知识宣传资料3000多份。五是送温暖慰问对象对象送温暖、送礼前宣传、家中留宿、家中留宿，本后关心送温暖。

(李月英)

刚躺下睡觉发现浑身无力

一家三口煤气中毒

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 刘红霞)

12日晚9时多，在城区振兴路一座平房内，一家三口睡觉时煤气中毒，急救车把浑身无力的三人送进医院治疗。

12日晚9时多，聊城市120急救中心接到报警称，在振兴西路一座平房内，有一家三口煤气中毒，需要急救，接警后，急救车赶到现场，发现中毒者中年龄最小的才7岁。

医生介绍，煤气中毒的一家三口在房屋内放置了煤炉，煤炉也安装了烟囱，怀疑是烟囱接口密封不严，导致这一家三口煤气中毒。医生说，这三人的症状是浑身无力、呕吐。

记者了解到，自今年11月以来，聊城市120急救中心已经接到30多起煤气中毒的报警。急救人员提醒，煤气中毒高发期为每年1月、12月，家中使用煤炉的居民一定要提高警惕。

聊城市人民医院高压氧舱治疗室的医护人员介绍，自12月以来，来接受高压氧治疗的患者增多。医生介绍，目前治疗煤气中毒后遗症最有效的办法就是进行高压氧治疗，但治疗时间较为漫长，患者每隔一段时间就要来治疗，最长可达半年。

一到晚上漆黑一片

新水河沿岸居民盼装路灯

本报聊城12月13日讯(记者 焦守广)

“今年新水河路重新翻修了，听说设计的是有路灯，不知为什么到现在都没有安。”齐先生说。

“这路虽然窄，从振兴路往兴华路走近便，所以不少车都从这过。”据附近居民讲，这段路一到晚上就漆黑一片，除了边上人家的窗户，再也没有一点亮光。有的人晚上骑车下班回家，看不清道路经常出事。

记者采访了解到，除了丽水名都小区，南段还有一个在建小区，将来这附近居民会越来越多，处于安全考虑，不少人都希望这段路晚上能亮起来。对于市民的意见，聊城市住建委工作人员表示，目前新水河路等未列入今年的城建计划，不过会争取早日列入城建计划。

北段路西是正在建设中的丽水名都小区，市民齐先生是这里的回迁户，面对即将搬来的地方，欢喜之余，却也有所期盼。“今年四月份小区东的新

(李月英)